2-]AW STEEL BODY CHUCKS

tL—>3>ATMRoO-ILFrv o

u b WN =

T % X

AT EUCHERI S EN TEFRT.
L MEND=F vy IDED ([CIEEGEEZREI DN TEFT.
BMEEME/ND—F v v IDMEEREN DD ET
. RT+ (FEREER(CEMR SNDMWETY .

L FY YOI RILEREEN DR A—X(CEWELET.

T

iy

fn

oC

T

oD
oA

3-]AW STEEL BODY CHUCKS
EL—2>32RAEMRIO0-ILFryvo

T A X

5K

—b
| I ===
w1 Ol gl <
Q Q| Q| 9
=i |F
18

=1 R
1.5PJL—L

FryoEEMEAMESRL . COLSCEREENE B (O—Frvsnsns 4MENT-—Frvontne <I5> hF L — k

CERT B ENTRETT. D B CEETEET, TR, SRS,

5 kR E - Lk B B ;mm
Aot A B C D E F G H J K L M R HEEEES P e PEIEIR £
=T r.p.m. (min) = = (kg)
TNT-07 193 78 155 172 58 5 G-M10x1.5P 73 31 38 11 20 12 3200 08~0235  066~0235  14.4
TNT-09 233 85 190 210 70 55 3-M12x1.75P 95 35 40 12 25 14 2800 011~0280  085-0280 223
~t EEF - I B

NT-07 193 78 155 172 58 5 3-M10x{5P 78 28 46 11 20 12 3200 08~0235  066~0235 131
NT-09 233 85 190 210 70 55 3-M12x1.75P 92 32 52 12 25 14 2800 011~0280  085~0280 212
NT-10 275 91 230 250 89 55 3-M12x1.75P 101537 56 12 30 16 2400 012~0330  092~0330 305
NT-12 310 104 260 285 105 7 3-M12x1.75P 116 47 67 14 30 21 2100 015~0370  0104~0370 461




